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Vážení a milí čtenáři,

Léto je  metaforou 
bezstarostného období, které si 
většinou pamatujeme z  dětství.
Spousta zábavy, volných dnů 
bez nutnosti ráno vstávat do 
školy, kamarádi, slunce, voda a spousta nových 
zážitků. V dospělém věku se ale taková letní 
dovolená může stát v krajním případě až noční 
můrou. Nervozita, partnerské hádky, 
nedorozumění a pokažené celé léto. A přitom  
za špatnou náladou a podrážděním mohou být 
„jenom “ toxiny. Přečtěte si poutavý článek na 
toto téma od MUDr. Josefa Jonáše Léto budiž 
pochváleno...

V nejteplejším období roku je  nejvíce zatíženo 
naše srdce. Musíme si ho hlídat a také vhodně 
detoxikovat. Tématu se v rámci rubriky věnuje 
Lng. Vladimír Jelínek v příspěvku Zaměřeno na 
srdce. V létěje také nutné více nežjindy hlídat si 
náš p itn ý  režim. A ja k  už si pomalu zvykáme,
i  na něj se názory a doporučení odborníků liš í 
a mění. Přečtěte si, ja k  je  to se současnými 
trendy v otázkách pitného režimu ve článku Pít 
či nepít.

Jaký obrovský vliv na naše zdraví a tedy i  na 
detoxikaci mají vn itřn í výstelky orgánů, se 
dozvíte v pokračování seriálu Buňky v těle, který 
pro  vás připravuje Mgr. Marie Vilánková. Lkdyž 
je  v současné době j iž  ve „ vrcholné fá z i svého 
čtvrtého těhotenství, je  stále velmi činorodá 
a tentokrát je jí  materiál vyšel na celých pět 
stránek!

V Brně působíjeden z  nejvyhledávanějších 
dlouhodobých terapeutů Joalis Pavel Jakeš. 
Rozhovor s ním najdete pod názvem Ve svém 
životě se nemusím za nic stydět.

P ři terapeutické p rax i potřebujetejistě i  notnou 
dávku energie a odpočinku. Pokud stále hledáte 
vhodnou možnost ja k  se znovu nabít, zvažte 
třeba cvičení tchaj-ťi. 0  jeho přínosu a účincích 
na naši psychickou i  fyzickou pohodu se dozvíte 
v příspěvku Navíjet hedvábná vlákna můžeme 
v každém věku.

Užijte si léto a načerpejte síly na zbytek roku. 
Pamatujte, že ne všechno musíte stihnout hned 
teď a dovolte si někdy ijen  tak lenošit. Krásné 
léto za celou redakci přeje

Jitka Menclová 
redaktorka bulletinu
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